
TYÖVALIOKUNNAN KOKOUS 2/2025

Aika	maanantaina 3.2.2025 klo 17
Paikka	Asukasneuvottelukunnan kokoustila, Kontulankaari 12 L-M
Läsnä	Tiina Backström, puheenjohtaja Sanna-Mari Oranen, varapuheenjohtaja Anne Vuori, sihteeri Hans Duncker, jäsen Raisa Liakka, jäsen Kati Sjöblom, varajäsen Pirjo Salo, Hekan hallituksen jäsen Tuomas Anttila, Hekan talouden ja hallinnon valvoja Tiina Sandberg, kuntavaalit työryhmän jäsen Marko Nyqvist, kuntavaalit työryhmän jäsen Nina Nordström, kuntavaalit työryhmän jäsen
Poissa	Anne Vartio, varajäsen Jonna Rättyä, kuntavaalit työryhmän jäsen

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen

Puheenjohtaja Tiina Backström avasi kokouksen kello 17.01 ja toivotti läsnäolijat tervetulleeksi. Lisätään asiakohdaksi 7 lausuntopyyntö huoneenvuokralakityöryhmän mietintöön. Muut siirtyvät pykälällä eteenpäin. Hyväksytään asialista tällä muutoksella.

2. Kuntavaalit työryhmän ja paneelin ajankohtaiset asiat

Käytiin keskustelua työryhmän kokouksen pohjalta paneelin järjestämisestä. Paneeli järjestetään torstaina 13.3.2025 klo 18 alkaen hotelli Presidentissä ns. kutsuvieras yleisönä. Paikalle pyritään saamaan edustus kaikista puolueista. Paneeli striimataan Hekalaiset FB -sivuille, jota toimikunnat ja asukkaat voivat kokoontua yhteen katsomaan.

Tilaisuuden juontajana toimii Sanna-Mari Oranen. Asukkaat voivat jättää kysymyksiä panelisteille hekalaiset.fi sivustolle tulevalla lomakkeella.

Kuntavaalit työryhmä poistui kello 17.45 ja kokous jatkui läsnäolevien työvaliokunnan jäsenten kesken.

3. Yten ajankohtaiset asiat

Käytiin keskustelua muistion 1/2025 pohjalta.

Tuomas Anttila poistui klo 18.50.

4. Hekan hallituksen ajankohtaiset asiat

Päätöstiedote kokouksesta 1/2025 ei ole käytettävissä.

5. Hyyryläispäivä 2026

Käytiin keskustelua tulevasta Hyyryläispäivästä. Pienimuotoiset asukasmessut, jossa ständien pitäjiä (yrityksiä?) sekä paneelilavoja.

6. ANK kokouksen 2/25 (24.2.2025) asialistan laatiminen

Laadittiin kokouksen 2/2025 asialista.

7. Lausuntopyyntö huoneenvuokralakityöryhmän mietintöön

Käytiin keskustelua Hans Dunckerin tekemän lausuntoluonnoksen pohjalta ja päätetään valtuuttaa Tuomas Anttila lähettämään lausunto ministeriön ohjeiden mukaan sähköisesti.

8. Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

9. Seuraava kokous 3.3.2025 klo 17

Seuraava kokous 3.3.2025 klo 17 Kontulankaaren kokoustilassa. Puheenjohtaja Tiina Backström päätti kokouksen kello 19.38.